

Közlemény-Kitűnő tanulók utazási kedvezménye

A MÁV-START Zrt. és GySEV Zrt. 2024. június 20. és 2024. szeptember 22. között alkalmi kedvezményes menetjegyet nyújt a „Kitűnő tanuló cirkuszi kupon”-nal rendelkező diákkal együtt utazó felnőtt kísérő részére. A kedvezményes menetjegy kiindulási állomása bármely belföldi állomás, a célállomás Budapest-Keleti, Budapest-Nyugati, Budapest-Déli vagy Zugló, Kőbánya-Kispest, Kőbánya alsó, Kőbánya felső, Budapest-Kelenföld lehet.

A felhasználás feltételei

A „Kitűnő tanuló cirkuszi kupon”-t jegyvásárláskor be kell mutatni

A kedvezmény kizárólag belföldi forgalomban, 2. kocsiosztályon vehető igénybe. Az utasnak az adott feláras vonatra érvényes felárat meg kell fizetnie

A teljesárú, alkalmi kedvezményes menetjegyet csak a pénztárban lehet megvásárolni, ha a felszállás helyén nem üzemel pénztár, akkor azt a jegyvizsgáló pótdíj nélkül szolgáltatja ki. Elektronikus úton (Elvirából, MÁV appból) vásárolt jegyekkel a kedvezmény nem vehető igénybe.

A rendezvényre szóló alkalmi kedvezményes jegy érvénytartama megegyezik az azonos távolságra érvényes teljesárú menetjegy érvénytartamával, azzal a korlátozással, hogy az utazás legkorábban - a rendezvénysorozat ideje alatt lehet 2024. június 20-tól kezdhető meg és a visszautazást legkésőbb szeptember 22-én éjfélig be kell fejezni.

Az alkalmi kedvezményes jegy a rajta feltüntetett érvényességi időn belül, a fenti korlátozásokkal használható fel:

Odautazásra:

100 km alatt: a megjelölt kezdőidőponttól 4 óra

100 km felett: a megjelölt kezdőidőpontot követő nap 23:59-ig

Visszautazásra:

100 km alatt: a rányomtatott érvényesség kezdetét követő nap 23:59-ig

100 km felett: a rányomtatott érvényesség szerint.

Visszautazás alkalmával a kiadott jeggyel utazó utasnak fel kell mutatnia a rendezvény helyszínén kijelölt helyen lebélyegzett menetjegyet. A „Kitűnő tanuló cirkuszi kupon” mintát az 1. sz. melléklet, a bélyegző mintát a 2. sz. melléklet tartalmazza.

Visszatérítés

A jelen utasításban szabályozott alkalmi kedvezményes jegy visszatérítése kizárólag az Ügyfélszolgálatnál kérhető.

A kedvezményes menetjegy kiadása

Az alkalmi kedvezményes jegy pénztári jegykiadógépen (valamennyi partneri pénzárbán is), valamint a MÁV-START Zrt. Személyszállítási Üzletszabályzatának (továbbiakban: Üzletszabályzat) előírása szerint vonaton, JÉ fedélzeti eszközön szolgáltatható ki.